
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVI КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова  

ЧЛЕНОВЕ:  Ванина Колева 

Мариета Райкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 6404 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,51 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ ГЛАВЕН АРХИТЕКТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, АРХ. З. З. – 

редовно призован, не се явява, представлява се от ЮРК. М.-П..  

СЪДЪТ НЕ ДОПУСКА юрисконсулта на общината, предвид че Главният архитект на 

Столична община е наказан в личното му качество и същият може да бъде 

представляван в това си качество  единствено по реда на чл. 34 от ГПК, т.е. лично от 

адвокат или от другите, предвидени от разпоредбата лица, тъй като юрисконсултът на 

общината не попада в нито една от посочените хипотези,  

СЪДЪТ НЕ ДОПУСКА до участие по делото юрк. М., като представляващ на Главния 

архитект г-н З., който в момента не изпълнява тази длъжност, доколкото частната 

жалба е подадена от З. З., който е бил изпълняващ длъжността към момента на 

издаване на оспореното разпореждане и наложената глоба е лична – няма 

правоприемство. 

СЪДЪТ, КАТО КОНСТАТИРА, че арх. З. З. не е уведомен, получена е призовка от 

главен юрисконсулт А., намира, че същият е нередовно призован. 

 

ЮРК. М.: Заявявам, че настоящата работа на г-н З. е РДНСК и че чрез местоработата 

му може да бъде призован за лично участие по делото.           

 

ОТВЕТНИКЪТ „ДРАГЕР ИНЖЕНЕРИНГ“ ЕООД – редовно призовано, представлява 

се от АДВ. П., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Д.. 

 



АДВ. П.: Моля да не се дава ход на делото, предвид нередовното призоваване на 

бившия, изпълняващ длъжността главен архитект. 

ПРОКУРОРЪТ: Също считам, че не следва да се дава ход на делото. Наложената 

санкция, както отбеляза и председателят на състава е в личното качество на г-н З.. 

Нямаме данни той да е призован по делото. Налице е нередовна процедура. Няма как 

той да бъде представляван от юрисконсулт към Общината, тъй като се касае за лично 

качество, както отбеляза и съда. В този смисъл, моля да не се дава ход на делото и да 

се повтори процедурата по призоваване. 

  

СЪДЪТ, като намери, че са налице процесуални пречки за даване ход на делото  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ жалбоподателят З. З. – архитект чрез РДНСК – София. 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 29.11.2024 година, от 13,30 часа, за която дата и час 

заинтересованото лице „Драгер Инженеринг“ ЕООД и СГП – уведомени от днес и  

ДА СЕ ПРИЗОВЕ жалбоподателят арх. З. З. по месторабота. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,59 часа. 

 

 

       ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


